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POLITIKA INTEGROVANÉHO SYSTÉMU ČSN EN ISO 9001:2016 (kvalita), ČSN EN ISO 14001:2016 (ochrana 

životního prostředí), ČSN ISO 45001:2018 (bezpečnost a ochrana zdraví při práci), managementu kvality 

projektů a podnikatelských rizik podle ČSN ISO 10006:2019. 

 

Úspěšnost a další rozvoj společnosti jsou podmíněny výsledky, kterých společnost dosahuje na trhu realizací 
svých podnikatelských činností, a to zejména řízením projektů. Působení společnosti respektuje i zájmy 
zainteresovaných stran a jejich naplňování je předmětem trvalé pozornosti. Kvalita řízení projektů zahrnuje 
kvalitu naplnění všech požadavků zákazníka a zainteresovaných stran na produkt při současném zohlednění 
požadavků na vyloučení nebo minimalizaci dopadů činností na životní prostředí, a to s respektováním principů 
hodnocení životního cyklu produktu, na bezpečnost a zdraví lidí a bezpečnost okolí, a to jak při supervizi realizace 
smluvního díla, tak i při jeho provozu. To je ovlivňováno jednáním, rozhodováním a prací všech zaměstnanců 
společnosti a jejích proaktivními a vysoce erudovanými přístupy k práci. 
 
Prostředkem ke splnění cílů společnosti je udržovat zavedený integrovaný systém. Proto se společnost snaží plnit 
závazky, které si stanovila z jednotlivých oblastí: 

 

➢ Způsoby a praktiky řízení činností a procesů i veškerých pracovních postupů a jejich praktická realizace 
jsou založeny na jejich dokumentaci, na odborné vyspělosti a způsobilosti zaměstnanců, a na správnosti 
a přesnosti praktik při realizaci procesů.  

➢ Vedení společnosti se zavazuje k neustálému zlepšování řízení a prosperity společnosti a k průběžnému 
naplňování všech závazků uvedených v této integrované politice. Proto politiku IMS projednává se všemi 
zaměstnanci společnosti a s úzce kooperujícími organizacemi, a sděluje ji i veřejností. 

➢ Plánovitost a realizaci užívaných pracovních, řídicích a kontrolních postupů zabezpečujeme preventivně 
stálou péčí o projektovou a poradenskou dokumentaci v nejvyšší kvalitě při naplnění všech požadavků 
na ně, i o plnění zákonných a jiných požadavků na ochranu životního prostředí, plnění zákonných a jiných 
požadavků na ochranu bezpečnosti a zdraví lidí. Zabezpečujeme péči o předcházení vzniku 
mimořádných událostí a péči o přípravu na zvládání negativních dopadů podobných událostí. 

➢ Zajišťovat odpovídající zdroje (lidské, prostředí pro fungování procesů, infrastrukturní) pro systém 
kvality a vytvářet podmínky umožňující podporu a plnění této politiky. 

➢ Důsledně dodržovat všechny příslušné právní předpisy a další související závazné požadavky. 
➢ Odborným vzděláváním zvyšovat kvalifikaci pracovníků.  
➢ Dosažení minimální úrovně neshod a reklamací. 
➢ Všichni zaměstnanci společnosti plní požadavky legislativy platné pro oblast životního prostředí a 

bezpečnosti a ochrany zdraví při práci s důrazem na preventivní přístup. 
➢ Společnost se zavazuje v rámci technických i ekonomických možností minimalizovat vznik odpadů a 

emisí a rovněž kontrolou materiálových vstupů s cílem zabránit plýtvání surovinami a energiemi. 
➢ Všichni zaměstnanci se budou podílet na zjišťování a odstraňování nebezpečí, posuzování a řízení rizik 

ve společnosti. 
➢ Společnost se zavazuje zajistit bezpečné a zdravé pracovní podmínky týkající se prevence pracovních 

úrazů a poškozování zdraví.  
➢ Společnost se zavazuje, že bude v oblasti BOZP zvát k projednání a spoluúčasti pracovníky a jejich 

zástupce 
 

 Rozsah systému z hlediska QMS, EMS, BOZP: 

Teplice – Trnovany, Československých legií 445/4, PSČ 41501- sídlo firmy (kancelářské prostory) 
Dočasná pracoviště: zakázky, kde je vykonávaná činnost TDI, koordinátora BOZP apod.  

 

V Teplicích dne 10.11.2020            

  

   …………………………………………………… 

MOUDAR AHMAD 

   (představitel integrovaného systému)     


